总编辑:黄希文 副总编辑:杨守涛 责任编辑:甘石超 何木兰 邓杨瑞 杨丽贞

报名题字:赵石德

 2013年 第 11 期

11月18日出版

星期一

总第 75 期

公司学习十八届三中全会公报

结合实际聚焦全面深化改革主题

本报讯 11月12日,中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议刚刚在北京胜利闭幕,13日上午,公司党委立即组织广大党员、团员、中层领导干部、政工干部第一时间在网上、A8、QQ群,通过观看视频,下发学习资料等形式,学习十八届三中全会公报。

十八届三中全会是在我国改革 开放新的重要关头召开的一次重要 会议。全会主题特别鲜明,对全面 深化经济体制改革、深化政治体制 改革、深化文化体制改革、深化社会体制改革、深化生态文明体制改革五个方面做出了全面部署和具体要求。公司广大党员干部紧紧围绕经济体制改革、党的建设制度改革等事关企业发展的重点,认真学习讨论,领会十八届三中全会精神,振奋精神,坚定信心,立足本职开拓进取,锐意深化改革,为激活企业活力,提高企业经济效益做好各项贯彻落实工作。

(邓杨瑞)

调动职工创造性汇聚正能量

佛子矿业公司学习贯彻全总十六大精神



当选代表 出席盛会

中国工会第十六次全国代表大会10月18日上午在北京人民大会堂开幕。公司工会主席、纪委书记杨守涛当选为大会代表,承载着职工的重托出席盛会。

本报讯 10月28日上午,公司召开大会,学习传达中国工会十六大会议精神,公司党政工领导以及部分政工人员参加了会议。

从北京参加会议回来的全总十六大代表、公司工会主席、公司纪委书记杨守涛,首先向与会人员传达了中国工会十六大的有关精神,还组织学习了中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 10 月 23 日上午在同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神。

会上,大家学习了中国工会第十六次全国代表大会精神,认识到这次代表大会是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召

开的一次十分重要的会议。大会鲜明提出了为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗这个当代我国工人运动的时代主题,对新形势下各级工会团结动员广大职工为推进中国特色社会主义事业贡献智慧和力量作了全面驾

会议认真学习领会习近平总书记在同全总新一届领导班子集体谈话时的重要讲话精神。习近平总书记重申了工人阶级的地位和作用,强调坚持全心全意依靠工人阶级,把广大职工群众紧紧团结在党和政府周围,是我们党的一个突出政治优势,是中国特色社会主义的一个鲜明特点。他要求各级工会牢牢把握我国工人运动的时代主题,把



中国工会第十六次代表大会会场。公司工会主席、纪委书记杨守涛(前排左2)参加大会。

推动科学发展、实现稳中求进作为发挥作用的主战场,把做好新形势下职工群众工作、动职工群众积极性和创造性作为中心任

2013 年是集团公司成立以来最为艰难的一年。广西有色集团第三季度经济运行分析报告中指出,今年集团公司在提升管理水平和寻找降本增效方面苦下功夫,一边对集团公司历年积累叠加的问题进行全面梳理、整改、解决、落实,一边抓紧生产经营管理,共同推进"六大紧急行动、七项重要措施"。经过共同努力,集团公司改革发展各项工作目前已具成效迹象,大部分生产经营指标已逐步好转。

据此,公司总经理、党委副书记邓金灿在会议中强调,公司各级干部要以学习贯彻全总十六大精神为契机,推进认识再提高、思想再解放、作风再改进、精神再振奋。引领职工群众把实现家庭幸福、完善自我的个人梦,与国家繁荣、社会进步、民族振兴以及企业发展融为一体,在不同的工作岗位上做出非凡的业绩,为社会和企业的发展凝聚强大的智慧和正能量。

的智慧和正能量。 公司党委书记、副总经理黄希文要求, 广大政工干部要引导职工、服务职工,为广 大职工辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动创 造条件,搭建舞台,为建设和谐佛子作出积 本报讯"佛子公司改革与创新,大势所需,势在必行,谁不行动谁就会被动,你不采取措施,你就错失良机"。11月15日,邓金灿总经理在公司总经理办公扩大会议暨全体中层干部会议上提出公司下一步的工作思路。出席会议的公司领导与50多位中层管理人员围绕新理念展开了交流讨论,并针对公司今后的发展提出了宝贵建议。

邓总经理指出,公司要保效 益,保利润,必须要进行机构和机 制创新改革,抓好运营管控,打好 降本增效、创新管理、机构改革"三 个攻坚战"。目前,公司的首要任务 是上下一条心,全力以赴的完成今 年最后两个月每个月3万吨以上 的矿石量、1685吨金属量和240 万元利润。其次,要解决机关机构 多、人员多、办事效率低,以及工作 主观能动性不足的问题,按照华锡 集团《关于开展机构和劳动定员定 额编制工作的通知》精简科室,对 每个工作岗位实行定员定编,落实 责任和考核。最后,他还要求公司 各单位要理清思路做好三年发展 规划,转变观念和作风,从我做起, 从机关做起,向一线倾斜,做好服 务生产、服务基层工作,充分发挥 国企技术和管理人才优势,学政 治,学业务,学技术,学管理,提高 认识,拓宽思路、主动加压,汇聚传 递正能量,共同努力完成公司的生 产任务

党委书记黄希文在会上还组织中层管理人员学习了十八届三中全会精神,他建议大家要以三中全会为契机,锐意进取,攻坚克难,坚持稳中求进的工作总基调,学好管理人员的角色,带领好本单位本科室人员,沉着应对各种风险挑战,把企业当成自己的家,科学理性的看待公司的改革,要有危机感,勤做、勤学、勤想,努力做好今年最后两个月的工作。

年最后两个月的工作。 本次会议由公司纪委书记、 工会主席杨守涛主持。他号召全体 中层干部认真领会,吃透会议精 神,确定目标,制订措施,立即行动 起来,把会议精神贯彻到工作之 中。 (徐敏霞) 运营管控理念为指导包亲盈手模可召开中层干部会议部署第四季度工作

生产技术科提高技术含量指导安全生产

创新模式编制生产作业计划

本报讯 近日,由生产技术科精心编制的新版生产作业计划,呈现在各生产部门相关人员明前 并于11 月起下式使用

关人员眼前,并于 11 月起正式使用。据悉,公司每个月的生产作业计划都是由生产技术科负责编制,多年来在编制模式上一直沿用以往的旧模式。随着公司采掘、选矿作业的不断变化,同时为了更好地利用技术指导生产,确保公司安全生产,公司总经理邓金灿、副总经理刘炜、总经理助理邓建明等提出整改建议。由生产技术科科长江河组织相关人员,参考、借鉴华锡集团高峰公司编制的生产作业计划中的优点,结合本公司实际生产情况另辟蹊径,对旧版生产计划进行创新改进。

新版生产作业计划由生产作业计划封 面、生产作业计划编制说明以及生产作业安 排表三个部分组成。

生产作业计划编制说明增加了三点。 一是重点工程的计划,其中包括各个工程队 重点出矿工程,比如 A 工程队负责 60 中段 05线 101# 采场,B 工程队负责 60 中段 111 脉 2# 采场,C 工程队负责 20 中段西翼 4线 207#采场等等。二是重点掘进工程的计划, 比如 A 工程队负责 60 中段 02 线猴车绞车 房井,B 工程队负责 180 中段 0-03 线西翼 主道开拓等等。三是重点保障措施,包括生 产措施与安全措施两部分,如生产措施中古 益矿要做好生产布局调整,加快采切进度, 尤其要加快 20 中段高品位矿体的采切工 作,尽快形成采场进行回采,工作安排上要 做到有效投入,严格控制贫化率、损失率,降 低生产成本等;安全措施中各工程队要加强 采掘工作面的洒水、拆石、通风工作;作业人 员要加强机电设备的检查和保养等等。

生产作业安排表由以往单纯的数据指标增加了工程名称、工程性质、断面面积、作业面重点、安全程度、出矿方式等多项指标,并将上述各项指标逐一细化到各工程队,针对性更强,正所谓"队队有指标,人人有责任。"不仅有利于规范工程队的管理和考核,还能确保安全生产。比如 A 工程队负责 260中段 05 线西 X6 脉平巷,工程性质是生产探矿,断面面积 4.95㎡,作业面重点是 A 等级,安全程度为安全,出矿方式为装岩机,提升运输线路以及卸载地点为 260 主道——地面矿仓,出矿品位铅 1.60%、锌 1.23%、铜 0.07 吨等,各项指标跃然于纸上,一目了

(梁明艳)

第四季度团委扩大会议上邓总经理勉励青年

让有梦想的青年有事做干成事能发展

本报讯"让想干事的人有事做,让能干事的人干成事,让干成事的人能发展!"公司总经理、党委副书记邓金灿在10月16日召开的公司第四季度团委扩大会议上,引用了南京报业集团的一句经典用语来勉励青

此次会议是邓总经理到任后第一次参与团委会议,也是邓总经理与团员青年的首次面对面现场对话。与会的团干对目前团员青年关心的问题,以及如何实现华锡梦、佛子梦、个人梦提出了自己的看法。邓总经理针对团员青年们提出的问题——进行了解答。

团员青年们普遍对华锡集团及公司的未来表示堪忧,邓总经理详细介绍了集团公司近五年来的战略目标及发展情况,分析了佛子公司、治炼公司存在的优势与劣势。他指出:"困难是暂时的,但我相信,矿山我们能做好,治炼我们有机会,我们需要有主动的心态和团结一致的精神,一起拼搏一起奋斗"。紧接着,他还解释

了目前公司的战略目标"三转移"政策以及公司未来的 "三年发展规划",摆明了他在找矿、加强管理、改革创 新上的决心。

在拓展学习平台和提高收入水平的问题上,邓总表示,公司会积极创造条件,努力把培训费用好用完;完善技术津贴管理制度和技术考核机制,给有梦想有进步的青年更大的发展空间和实惠。提高矿区生活水平是团员青年关注的问题,邓总提到,公司将建立青年活动中心,建好热水系统,提供晚餐服务,提高后勤自主管理,这让现场的团员青年脸上露出了笑容。

最后,邓总经理表示,青年是公司发展的未来,个人的提升促进企业提升,企业的发展也将给予青年更广阔的发展空间,希望团员青年将个人梦与企业发展紧紧结合,做一个态度端正、充满信心、工作主动、团结拼搏的青年! (邓杨瑞)

学习十八大精神

公司多篇征文获奖

本报讯 近日,从广西有色集团获悉,杨槟光写的《以"四新"推进企业反腐倡廉建设》和唐廷杰写的《充分发挥基层党支部战斗堡垒作用》两篇征文获得广西有色集团学习十八精神征文比赛优秀奖。

文比赛优秀笑。 何木兰写的《学习贯彻十八大精神,深化服务型党组织建设》获得华锡集团"学习贯彻十八大精神"征文一等奖、黄德升写的《用"五位一体"指导华锡集团经营建设发展》获得二等奖、杨槟光写的《以"四新"推进企业反腐倡廉建设》获得三等奖。

构筑健康屏障严防职业病

公司组织接尘员工进行年度职业健康体检

本报讯 在华锡集团的统一安排下, 11月2日至6日,广西职业病防治研究院体检队来到佛子矿区,为公司所有接尘员工进行年度健康体检。

据悉,多年来公司一直秉承"以人为本"的宗旨,严格执行《中华人民共和国职业病防治法》的相关规定,除了每年定期组织公司接尘员工进行健康体检以外,还积极致力于改善工作环境,加强职业病防治知识的宣传教育,为员工构筑一道健康防护屏障,有效预防职业病的发生。此次健康体检为期6天,共有1000多人参加了体检。 (梁明艳 陆 山)

武装头脑 相互学习

公司团委举办团干部培训班

本报讯 团员青年是企业的未来,是企业的希望,团干部是共青团组织的核心力量。为进一步提高团干部工作能力,增强团组织活力。11月8日,公司团委举办了团干部培训班。来自公司各单位的30名团干部参加了学习培训。

公司纪委书记、工会主席杨守涛作培训动员讲话,要求公司 团干部要充分认识举办这次培训班的意义,认真学习党的十八大精神和团的十七大精神,通过学习,不断提高自身工作能力,加强团务基础知识,增强服务企业发展大局的能力,做好"增收节支、降本增效"工作、主题团日活动、青春建功"四个一"主题实践活动、青年创新创效项目攻关 等结合企业实际的共青团品牌

培训班首先由公司党委书记 黄希文讲授第一课,对团干进行了思想政治理论教育以及企业形势教育。第二课,公司团委书记覃日雄在轻松活跃的气氛中,就如何《提高自身综合素质》、《珍惜团的岗位,努力锻炼成长》两个课题对团干部分享了自己在共青团组织的工作岗位上的成长经验。在下午的学习和探讨会上,大家踊跃发言,对新形势下公司共青团工作存在的困难与问题进行了探讨,为今后更好的推进共青团工作出谋献策。

^{⋜。} (沈兰英) ■ 大家谈

勇敢面对企业困境

・梁胜文

目前,我们整个集团公司受市场大环境等影响,生产经营遇到了前所未有的困难。我们公司也不例外,因多方面不利因素影响,治炼公司、河三选厂、红卫坑口相继停产,企业陷入困境,正面临着严峻的考验和巨大的挑战。那么,企业有困难,我们应该怎么去面对呢?

说实话,由于部分单位停产,员工分流后的岗位变化大,工资收入受到一定的影响,致使不少员工想法很多,情绪也不是十分稳定。有的人也许会这样想,企业发展好的时候,我能多拿钱,我就好好干;企业环境差的时候,我就另谋高就;或者找不到更好工作,我就混日子。我想,产生这些想法,是个人心态在作怪。我们不妨自问,面对困难,我是作壁上观消极对待,还是积极和企业一起同呼吸共命运?我想,我们绝大部分员工都是愿意与公司共渡难关的。

过去,也许有不少员工最关心的是房子、车子、福利、待遇,但如今大家对企业前途与发展的关注热情空前高涨,私利不再是谈论的第一位,上至领导,下至员工脑子里想的都是企业如何才能尽快闯过难关。不错,我们公司很多员工的根都在佛子,我们都要有"企

业在我在,企业亡我亡"的紧迫感和使命感,对自身的定位也应发生变化,不能认为自己仅仅是企业的一个打工者,而是要把自己放在我是企业当家人的位置,围绕生产经营、企业管理等方方面面的问题,群策群力,出谋划策。企业越是困难,我们越应该沉着冷静,我们每个人都要认清外部市场形势和了解公司的实际运营情况,不要听风就是雨,不要人云亦云。在严峻的形势面前,我们要顶住压力,明确自己岗位责任,并将之转化为学习、生产的动力,主动调动自己的工作热情、工作积极性,为公司创造更大的经济效益。

暂时停产是为了下一步更好地生产和发展,是一种战略。《华锡内部信息报》显示,我们的冶炼停了以后,第三季度减亏 1837.82 万元;河三片采选停了,矿山已经止亏。所以我们不应该对公司的一些决策说三道四,惊慌失措,过于紧张。

在困境面前,我们要摆正心态,勇敢地去面对,要 "集中效能",把每个人的才华、技能,所学的知识,所 受的训练和所有的专长等集合起来,把佛子公司打造成一个坚强的团队。我们坚信,经济的寒冬很快就会 商业们证土 表于此些单了!

离我们远去,春天快要来了!

广西佛子矿业有限公司网站: http://www.foziky.com

(何木兰)

PDF

pdfFactory

www.fineprint.cn